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ATA 23/2020 

Ata da 23ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos onze dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte reuniu-

se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 horas 

36 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela 

grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos 

se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador Edeildo Gonçalves 

Dos Santos (PSDB) procedeu com a leitura bíblica, foi feito um minuto de silêncio em respeito ao 

falecimento de um ex. Vereador desta casa, como citado pelo Presidente. Presentes os demais 

vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, 

Antonio Tomaz De Souza (PDT) como primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° 

presidente, Sandro Roberto Hoici (DEM), João Luiz Saltor Dan (PDT), Airton de Castro Pereira 

(PDT) primeiro vice-presidente, Quemuel De Alencar (PSD), Joana Darc Bono Garcia (PL), Wilson 

Almeida Da Silva (PSDB) e vereador Mario Ferreira De Oliveira (PSB), ausente o vereador Airton de 

Castro Pereira (PDT). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, 

e após a dispensa da leitura da ata nº. 22/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

senhor presidente fez o reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a 

presença de todos, Na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de 

diversos II – Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por 

unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do 

Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste 

momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; 01-PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 16 

DE 23 JULHO DE 2020, de autoria do vereador José Ferras Chagas Filho – PSDB, “Dispõe sobre a 

denominação da Rua Projetada 14, localizado no Novo Parque Industrial, Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação Rua HARLY 

PEREIRA DE CARVALHO, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

LEGISLATIVO N° 17 DE 23 JULHO DE 2020, de autoria do vereador José Ferras Chagas Filho – 

PSDB, “Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada 13, localizado no Novo Parque Industrial, 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação 

Rua JOSÉ JESÚ, e dá outras providências”. – Projetos Encaminhados as comissões. Do mesmo modo 

o Vereador Antonio Tomaz de Souza – PDT leu: 02-PARECER; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 05 DE 28 DE JULHO DE 2020, “Concede Título de Cidadã Honorária do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul a Senhora MARIA IMACULADA 

FERNANDES e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 16, de 27 de Julho de 2020, Concede 

prazo de término de construção e início de atividades da empresa beneficiada pela Lei 1.365, de 15 de 

fevereiro de 2017, e dá outras providências. – CONFORME PARECER FAVORAVEL, OS 

PROJETOS FORAM VOTADOS NO 2º EXPEDIENTE. Na sequência o vereador Roberto Alves 

Pereira – MDB leu: 03-REQUERIMENTO; 48/2020 de autoria do Vereador Ricardo Lima – DEM 

“REQUER ao Prefeito Municipal SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura SR. JÚLIO CESAR, ao Secretário Municipal de Finanças Sr. EMERSON NANTES e o 

Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINEL, solicitando as seguintes 
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informações referentes à pavimentação asfáltica nas Ruas: Ineri Perigo, Francisco de Assis Reinaldth, 

Waldemar do Carmo Martins e Avenida Rio Brilhante do bairro Campo Verde. A) Por que as Ruas 

deste bairro ainda não estão pavimentadas? B) Existe Licitação em andamento para inicio das obras? 

Se sim, enviar cópias? C) O processo de inicio das obras foi suspenso? Se sim, Por quê? D) Quando 

vão tomar providências necessárias para resolver a situação caótica destes locais? E) Favor Enviar 

cópias de todos os processos já feitos até o momento.” Logo depois o vereador Antonio Tomaz de 

Souza – PV, leu o numero e os autores das: 04-INDICAÇÕES; 232/2020 de autoria do Vereador 

Vailton Vladimir Sordi - ¨Amarelinho¨ - MDB “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde 

Sr. SERGIO DIAS MAXIMIANO e ao Secretário de Finanças e Gestão Sr. EMERSON NANTES 

MATOS, que seja estendido os benefícios do Decreto 2.572/2020, a todos os profissionais que direta 

ou indiretamente estão empenhados no combate ao COVID-19.” 233/2020 de autoria do Vereador 

Vailton Vladimir Sordi - ¨Amarelinho¨ - MDB “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizado estudos técnicos para a construção 

de uma praça entre a Rua Manoel Rodrigues Gomes, e Estrada Municipal Gracindo Abílio Lourenço, 

localizado no Residencial Paris, contendo os seguintes itens: • Campo de Futebol • Quadra de Areia • 

Academia ao Ar Livre • Brinquedos Coloridos • Pista de caminhada” 234/2020 de autoria do vereador  

Vereador  João Luiz Saltor Dan-PDT “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado, Sr. REINALDO AZAMBUJA, ao Secretário de Estado de 

Saúde, Sr. GERALDO RESENDE,  com cópias ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, reiterando a 

Indicação nº 192/2017, que solicita que seja disponibilizado o Serviço de Atendimento Médico de 

Urgência – SAMU – para Nova Casa Verde.” 235/2020 de autoria dos Vereadores Edeildo Gonçalves 

dos Santos ¨Deildo Piscineiro¨ – PSDB , Mario Ferreira de Oliveira ¨Marião da Saúde¨  – PSB 

“INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja viabilizada a instalação de uma praça para lazer dos munícipes, de frente ao 

Centro de Eventos José Antonio Zanquetta, compreendido entre a Rua São José e Rua Redentor, 

contendo: • Academia ao Ar Livre. • Parque Infantil com Brinquedos Coloridos.” 236/2020 de autoria 

do Vereador Wilson Almeida da Silva –PSDB “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde Sr. 

SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, reiterando indicação 119/2018, solicitando que seja implantada uma 

ESF (Estratégia Saúde da Família) no bairro Laranjal, para que possa atender também a região do São 

Bento e Papagaio.” 237/2020 de autoria da vereadora Vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL 

“INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos. Sr. ROBERTO GINELL, Reiterando a 

indicação 362/2019 solicitando empenho das autoridades, para que seja viabilizada a disponibilização 

de uma Equipe Técnica para a demarcação de aumentos de vagas para veículos no estacionamento.” 

238/2020 de autoria dos Vereadores Vailton Vladimir Sordi - ¨Amarelinho¨ - MDB,Roberto Alves 

Pereira ¨Robertinho Pereira¨ - MDB “INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços 
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Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizado o serviço de limpeza, bem como a 

construção de calçada ecológica na Rua Antônio Costa entre as Ruas Sergio Tiburcio dos Santos e 

Sinfronio E. de Souza, bem como entorno do Museu Municipal Antonio Joaquim de Moura Andrade.” 

Em ato continuo o vereador Antonio Tomaz de Souza – PDT leu: 05-MOÇÃO; 16/2020 de autoria do  

Vereador Mario Ferreira de Oliveira ¨Marião da Saúde¨  – PSB REQUER À MESA DIRETORA que 

seja encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família da Senhora MARIA INÊS PORTO CONTRO, pelo 

seu falecimento ocorrido no dia 26 de julho de 2020.- A referida moção foi encaminhada a Família. 

Não havendo outras matérias em pauta, verificou os inscritos para uso da palavra no 1º expediente, 

sendo os seguintes vereadores: Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Mario Ferreira de Oliveira 

(PSB)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou. o 

presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os 

vereadores. Passamos a ordem do dia 06-VOTAÇÃO DOS PROJETOS; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 05 DE 28 DE JULHO DE 2020, “Concede Título de Cidadã Honorária do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul a Senhora MARIA IMACULADA 

FERNANDES e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 16, de 27 de Julho de 2020, Concede 

prazo de término de construção e início de atividades da empresa beneficiada pela Lei 1.365, de 15 de 

fevereiro de 2017, e dá outras providências. – PROJETOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. Em 

seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos 

lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes 

Vereadores (a): Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Mario Ferreira de Oliveira (PSB)-dispensou, Sandro 

Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, José Ferraz 

Chagas (PL)-discursou, João Luiz Saltor Dan (PDT)-discursou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-

discursou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-discursou, 

Antonio Tomaz de Souza – PDT- discursou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou e 

Roberto Alves Pereira (MDB)-discursou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos 

acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 24ª Sessão Plenária Ordinária 

Deliberativa/2020, que será realizada no dia 18 de agosto de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão 

terminou as 11horas e 08minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 

Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 

Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


